

美德秀团结 分歧难化解

□新华社记者 邓仙来

美国总统拜登7日在白宫会晤到访的德国总理朔尔茨,双方重点讨论了如何应对俄罗斯与乌克兰边境地区的紧张局势。

分析人士指出,拜登政府借美德峰会再次渲染俄罗斯“入侵”乌克兰的风险,意在说服德国更加坚决地对抗俄罗斯,展现西方内部的团结。但由于德国二战后形成的反战传统、其国内法律对武器出口的严格限制以及对俄罗斯能源的依赖,德国在乌克兰问题上与美国存在明显分歧,朔尔茨上台后对美国的首访也难以改变这一点。

有意秀团结

俄乌边境局势近来持续紧张,美国不断渲染俄对乌的“入侵”迫在眉睫,其目的在于联合盟友打压俄罗斯,并强化自身对欧洲的控制。但德国一直拒绝向乌克兰援助致命性武器,同时是否在是否终止德俄之间的“北溪-2”天然气管道项目上也不愿做出明确表态。

美国一些国会议员和媒体因此质疑德国作为盟友的“可靠性”。德国《商报》也认为,朔尔茨观望式的执政风格已影响到西方盟友对他的信任。朔尔茨此访意在打消外界的各种质疑。

在双方会晤后举行的联合记者会上,拜登和朔尔茨都试图展现两国在应对乌克兰危机和保障欧洲安全方面的团结。双方同意,如果俄罗斯“入侵”乌克兰,两国将联合盟友对俄实施严厉经济制裁。同时,双方也强调了通过外交途径缓和乌克兰局势的重要性。拜登表示,美方完全信任朔尔茨,美国媒体所谓“德国不再可靠”的说法不正确。朔尔茨也表示,德美伙伴关系是德国外交政策“永恒”的组成部分。

面对来自美国和一些东欧国家的压力,德国政府7日表示,将向立陶宛增派350名士兵,以应对俄乌边境紧张局势。朔尔茨当天也在记者会上再次

为德国的立场辩护,称德国在增强北约军事实力方面已经尽力,并且在为乌克兰提供经济援助方面的贡献仅次于美国。

北约前副秘书长罗丝·戈特莫勒认为,对于上台不久的朔尔茨来说,此访的一个重要目的是向美国表明,“后默克尔时代”的德国仍坚定站在盟友一边。

难以消分歧

尽管双方都想秀团结,但在涉及自身重大利益的问题上,还是不愿做出实质性退让。例如,美德在乌克兰问题上的一个重要分歧在于,美方认为如果俄对乌动武,由俄罗斯经波罗的海向德国输送天然气的“北溪-2”管道项目应停止,但德国至今未对此做出明确表态。目前“北溪-2”管道项目已完工,尚未投入运营。

美德在“北溪-2”项目上的分歧在7日的记者会上体现得淋漓尽致。拜登重

申,俄罗斯一旦“入侵”乌克兰,“北溪-2”项目应不再推进。而面对在场记者的反复提问,朔尔茨却始终没有明确承诺终止“北溪-2”项目,仅表示将与美国“采取一致行动”。

美国智库伍德罗·威尔逊国际学者中心专家邓肯·伍德指出,虽然美德之间正在就降低欧洲对俄天然气依赖进行频繁的外交往来,但由于缺乏保障供应的基础设施,相关进展极其有限且远未形成系统性的长效解决方案。

分析人士指出,二战的惨痛记忆使德国深知,必须防止欧洲再次爆发大规模战争。同时,鉴于德国与俄罗斯在地理上的接近性和在能源领域的深度合作关系,德方也清楚,两国关系破裂将严重损害德国的利益。但美国并没有充分考虑德国的重大关切,总是把自身利益摆在首位,在欧俄关系和乌克兰问题上不断煽风点火。因此,美德之间的分歧很难真正消除。

强热带气旋“巴齐雷”袭击马达加斯加 至少20人死亡

2月6日,在马达加斯加首都塔那那利佛,一名男子撑水走过淹没的道路。

马达加斯加内政部7日说,强热带气旋“巴齐雷”日前袭击马达加斯加,造成至少20人死亡,近7万人被迫转移。

□据新华社



中国常驻联合国代表呼吁改进安理会制裁以减少负面影响

新华社联合国2月7日电 中国常驻联合国代表张军7日呼吁安理会始终以谨慎和负责任的态度处理制裁问题,认真思考如何采取措施改进安理会制裁的设计和执行,减少负面影响,同时敦促关注安理会对朝鲜实施制裁所造成的严重人道后果。

张军在安理会制裁问题公开会上表示,过去二十多年里,安理会制裁机制呈扩张趋势,造成的人道民生负面影响不容忽视,越来越多地干扰了普通民众和第三国正常的经济社会活动。

他强调,制裁是为了给政治解决创造有利条件,不能成为外交努力的替

代。人道援助不应被视为违反安理会制裁措施。他说,会员国要忠实执行安理会制裁。要特别反对以确保落实安理会决议为由,对任何国家搞外交施压和胁迫,损害别国主权和安全。

张军说,遇到特殊情况或不可抗力因素时要有特殊安排。比如在当前严峻的新冠疫情形势下,安理会应积极考虑暂停或放松制裁措施,以利于缓解疫情对社会民生的冲击。安理会制裁不应是无期限的。他说,安理会制裁委专家人选的遴选,要坚持最高专业标准,体现多元性和公平地域分配。要着重提高发展中国家人选的代表性。

张军说,安理会于2000年至2006年曾设立制裁问题非正式工作组,为推动完善安理会制裁做了有益工作。中方建议安理会重新设立一个制裁问题工作组,负责全面审查安理会制裁的人道和负面影响,并提出有针对性的改进建议。

在谈到针对朝鲜的制裁时,张军表示,安理会第2397号决议自通过以来造成了严重的人道后果。农用机具、医疗器材、净水管等人道民生物资进口严重受限,粮食严重短缺,医疗条件落后。中、俄去年10月在安理会共提涉朝决议草案,旨在消除制裁的人道民生影响。很遗憾个别安理会成员选择拒绝讨论这

项决议草案。中方再次呼吁有关成员不要逃避问题,以负责任和积极态度参加决议草案磋商。

关于单边制裁,张军强调,安理会讨论改进安理会制裁,更要关注个别国家实施单边制裁的危害。单边制裁危害极大,但令人关切的是,个别国家对单边制裁不仅不加克制,反而疯狂滥用,到了上瘾的地步。单边制裁违反《联合国宪章》宗旨和原则,在国际法上没有任何依据,是霸权主义和强权政治的具体表现。中方郑重敦促相关国家立即停止单边制裁,呼吁国际社会重视单边制裁的严重后果,共同抵制这种非法行为。

斯洛文尼亚选手父母徒步马拉松 支持冬奥会

新华社卢布尔雅那2月7日电 “对于我们来说,今天就是中国日!”斯洛文尼亚越野滑雪选手阿妮塔·克莱门契奇的父母在6日接受新华社记者采访时表示。

当天,克莱门契奇夫妇从中国驻斯洛文尼亚大使馆出发,历时7小时步行45公里回到位于首都西北部兹维列斯村庄的家中,途中还专程到一家中餐馆用餐,他们希望以此来支持正在参加冬奥会的女儿阿妮塔和北京冬奥会。

“北京冬奥会开幕式太棒了,给人留下深刻印象,如果你的孩子正在参加开幕式,那感觉完全不同。”身为一名警察的父亲克莱门契奇说。

“十年前,我曾向我的两个女儿许诺,如果她们将来有谁能参加奥运会,我将会从奥运赛场步行回家。”德扬说。

“是新冠疫情‘救了我’,”德扬开玩笑说,“要知道斯洛文尼亚与中国相隔万里,所以我决定只是象征性地履行诺言,从中国大使馆步行回家。”

“新冠疫情给我们造成了很多不便,我们不能到现场为女儿加油,阿妮塔上个月还感染了新冠病毒,还好出发前检测结果是阴性。”德扬说。

“我的两个女儿都练习越野滑雪,阿妮塔已经训练了17年,为了这项运动付出了很多。如果她能跻身冬奥会前30名,那对我来说像金牌一样。”德扬说,“阿妮塔以前从未参加过冬奥会,她说很享受在中国的比赛。”

阿妮塔的父母说:“我和姐姐从小就练习滑雪,我曾经参加过在挪威举办的冬季青年奥运会,姐姐已经参加过6次世界青年滑雪锦标赛和12次越野滑雪世界杯比赛,8号恰巧是爸爸的生日,祝愿姐姐取得好成绩。”

2月8日,阿妮塔将参加北京冬奥会越野滑雪女子个人短距离比赛。斯洛文尼亚虽然国土面积仅约两万平方公里,人口210万人,但多样的地理环境造就了斯洛文尼亚人热爱运动、热爱自然的性格。在滑雪、攀岩、篮球、自行车等体育项目上,斯洛文尼亚均取得过不俗表现。斯洛文尼亚西北部朱利安-阿尔卑斯山区的优质滑雪场每年都会吸引大批滑雪爱好者到访。

此次冬奥会,斯洛文尼亚共派出42名运动员参加6个项目的比赛,截至7日已经取得两金一铜的好成绩。

“祝贺北京冬奥会成功举办。”德扬说。

西班牙运动员: 北京圆了我的奥运梦想

新华社马德里2月7日电 西班牙自由式滑雪运动员蒂博·马格宁已在北京冬奥会上实现人生首次奥运亮相。他告诉新华社记者,北京让他圆了儿时的奥运梦想。

马格宁今年21岁,在2018年国际滑雪联合会单板滑雪世锦赛上,他获得了大跳台项目铜牌。“这是我参加的首届冬奥会,从孩提时代起,我就一直梦想着有朝一日能够出现在冬奥会上。”马格宁说。

马格宁1日到达北京,入住北京市区的冬奥村。他去了自由式滑雪大跳台项目比赛地首钢滑雪大跳台。在发给新华社记者的视频里,他惊叹“这是世界上最好的滑雪跳台”。

“这座城市里的滑雪大跳台比其他地方的都要好,它是一座巨大的构架型建筑。看起来我们好像身在雪道上,但其实我们是在一个金属结构之上。”

马格宁出生于瑞士弗里堡,父亲

是瑞士人,母亲是西班牙人。在瑞士山区,他对雪上运动产生了浓厚兴趣,尤其是自由式滑雪。然而,当他和家人搬到西班牙马略卡岛这个气候温暖的地方后,滑雪对他来说并不那么容易。因此,他到美国完成学业的同时继续滑雪。

马格宁被西班牙媒体称为该国体育界的“天才和明珠”。他将在本届冬奥会上与队友哈维尔·利索尔成为首批参加冬奥会自由式滑雪的西班牙人。

截至发稿时,马格宁已经参加了自由式滑雪男子大跳台项目资格赛,排名第28位,未能晋级决赛。不过,2月14日,他还将参加在张家口赛区参加自由式滑雪男子坡面障碍技巧项目比赛。

马格宁说,自己将在本届冬奥会上全力以赴,力争上游,如果能拿到一枚奖牌,便意味着“梦想成真”。

这名年轻运动员同时表示:“只要尽了自己最大努力,我就很高兴了。”

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年2月17日下午14时起在贵州嘉联华拍卖有限公司网络拍卖平台(www.asjlx.com)公开拍卖镇宁布依族苗族自治县水务局镇宁县城防洪工程隧道洞渣,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

标的序号	标的名称	种类、规格	坐落位置	单位	数量(m³)	起拍价(元/m³)	总价(元)	保证金(元)
1	洞渣	白云岩、灰岩	王关堡隧洞	m³	约17733.8	6元/m³	106402.80	10000.00
2	洞渣	白云岩、灰岩	田官堡隧洞进口	m³	约9436.847	6元/m³	56621.08	10000.00
3	洞渣	白云岩、灰岩	田官堡隧洞出口	m³	约11738.8	6元/m³	70432.80	10000.00
合计					/	38909.45	/	233456.68

二、展样、报名时间:自公告之日起至2022年2月17日12:00时止。

三、展样地点、时间:标的物所在地(自公告之日起至2月17日12:00时,节假日请电话联系)

四、报名地点、咨询电话:

安顺市西秀区紫云路合力城大黔门综合楼17号4楼贵州嘉联华拍卖有限公司办公室

报名电话:18008530505

五、报名要求

竞买人必须在拍卖公告规定的时间内办理报名手续,并提供如下资料:

1、竞买人简介

2、持有合法有效采矿许可证,并依法办理营业执照、用地、安全生产许可、环保等相关手续的矿山企业。

3、依法办理营业执照、用地、环保等相关手续,同时无违法行为的来料加工企业。

4、法定代表人身份证复印件、授权委托书、受托人身份证复印件(均需加盖公章)。

有意竞买者,请持以上资料原件在报名点咨询、报名(报名费200元)。



贵州嘉联华拍卖有限公司
2022年2月9日

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年2月16日(星期三)下午14:00时起在贵州嘉联华拍卖有限公司网络拍卖平台(www.asjlx.com)公开拍卖位于普定县化处镇汽车站旁一栋商业用房,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

普定县化处镇汽车站旁一栋商业用房(现招牌为百果蜜茶奶茶店),房屋总楼层为2层,面积约180.30m²。

起拍价:54万元 保证金:5万元

二、报名时间:2022年2月9日至2022年2月16日12:00时止(报名时间为每日9:00时-17:30时,节假日请电话沟通);

三、展样时间、地点:自公告之日起至2月16日,普定县化处镇汽车站旁百果蜜茶奶茶店。

四、报名地点、咨询电话:

1、普定县化处镇人民政府(18185397867)

2、安顺市西秀区合力城大黔门综合楼4楼嘉联华拍卖公司办公室(18008530505)

五、保证金账户信息

开户名称:贵州嘉联华拍卖有限公司

开户行:贵州银行股份有限公司安顺小十字支行

账号:0312 0013 0000 0240

有意竞买者,请带身份证等有效证件到报名点报名,企业参与报名竞拍的,请提供营业执照、授权委托书等资料,详情资料在报名点咨询、索取。标的详细信息请扫描二维码进入竞拍商城/资产竞拍/国有资产查看(报名费200元)。



贵州嘉联华拍卖有限公司
2022年2月9日

遗失启事

●程浩、帅亚芬遗失安顺市西秀区锦平房地产开发有限公司开具的购房首付款收据(收据号0006357;金额168046元);车位定金收据(收据号0006334;金额5000元),声明作废。

●李恒秋(身份证号520424199705020067)遗失车架号为LSCAB22E6MG160924的机动车销售统一发票(一式四联),发票号码:00366173;发票代码:152002122001,声明作废。

●遗失伍汉宇出生医学证明(编号:T520661508),声明作废。

●遗失杨子睿出生医学证明(编号:S520408088),声明作废。

●安顺市第二高级中学工会委员会开户许可证(核准号:Z7110000237902;账号:2334040201201100075361;账户性质:预算单位专用存款账户),声明作废。

●遗失汪政君出生医学证明(编号:U520340328),声明作废。

寻找家属信息

2021年12月31日12时许东吉某在自建房内(安顺市平坝区鼓楼街道北拐角处)发现有一男子死亡。经初步了解,死者“龙伍”(音),男性,重庆或四川籍男子,约45岁左右,无业,患有严重疾病,具体身份信息不详;半年前租房在安顺市平坝区鼓楼街道北拐角处吉某的自建房居住至今。

安顺市平坝区公安局现场开展工作和对现场人员询问,未发现死者存在被害迹象。现死者尸体已运至安顺市平坝区忆江南殡仪馆存放,死者身份尚未确定,无法联系死者家属。现寻找死者家属及死者身份信息,如知晓死者家属及死者身份信息等相关情况的,请及时与我局民警联系。联系人:陈警官联系电话:15902548866

2022年2月8日